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令和６年度 ６月実施学校評価の結果２ 

 

 

 

 

 

 ２学期も継続して，授業や学校行事等の活動を通して，書かれていることの内容を理解する力

（読解力）や進んで表現する力が身に付けられるようにしていきます。なお，今年度は，１１月

に町内小中学校の先生方に授業を公開する機会もありますので，その機会も活用していきます。 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８２．４％ ６８．９％ 

否定的評価   ０％ １２．８％ ３１．１％ 

４ 自分の言葉で考える  資質・能力の育成を支える基盤づくり ★ 
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教職員・子供・保護者のいずれも肯定的評価が 80%を超えており，概ね良好と言えます。２学期

は，授業ではもちろんのですが，江川っ子まつり等の学校行事等でも，子供たちが，新たなこと

へ挑戦する姿を称賛しながら，子供たちの自己肯定感も高めていけるようにしたいと考えていま

す。 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８２％ ８２．７％ 

否定的評価   ０％ １８％ １７．３％ 

５ 自分の言葉で考える  授業改善 
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 教職員・子供・保護者のいずれも肯定的評価が 80%を超えており，概ね良好と言えます。特に，

保護者の皆様から子供の姿に対する満足度も高く，今後もこの状況が維持できるよう，教職員の

日頃の子供と向う姿勢を継続していきます。 

 

 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ８４．２％ ９６．６％ 

否定的評価   ０％ １５．８％  ３．４％ 

６ 自分の言葉で考える  考えるための思考スキルの習得 
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私は，授業や家庭学習で，振り返りやまとめでわかったことや考えを自分の言葉で表現する力を育てている 
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 教職員・子供・保護者のいずれも肯定的評価が 80%を超えており，概ね良好と言えます。日頃の

本校の教育活動に対するご理解とご協力に感謝します。 

 

 

 教職員 子供 保護者 

肯定的評価 １００％ ９２．３％ ８６．２％ 

否定的評価   ０％  ７．７％ １３．８％ 

７ 自分の言葉で考える  学習の理解 
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